
Уважаемые родители!
Мы приглашаем Вас и вашего ребёнка в нашу мастерскую

для совместного творчества и полёта фантазии.
А для этого я предлагаю Вам данную «помогалку»!

Непосредственн
о

образовательная
деятельность

Тема Алгоритм
(что и как выполнять)

Оборудование Примечание (стихи, загадки,
рассказы, сказки и
Ссылка на Интернет

ресурсы)
Рисование «Шестиногие

малыши»
-Нарисуйте два круга посередине листа, чтобы один
заходил на другой.
- В маленьком круге, который находится немного выше
центра глаза вашего шмеля. Выше глаз нарисуйте две
рожки шмелю, на конце которых пририсуйте маленькие
круги. Затем нарисуйте улыбку шмелю.
- Теперь нарисуйте шмелю два крылышка. Первое крыло
необходимо нарисовать по центру большого круга сверху,
а второе на заднем плане возле головы и меньшего
размера.
- Добавьте несколько черно-желтых полос на теле шмеля
и пририсуйте острое жало. На глазах нарисуйте
маленькие овалы для черных зрачков.
Мы очень рады что вы теперь знаете как нарисовать
шмеля.

Готовый фон на
листе;
Гуашь;
Кисть №1 и №4;
Салфетка для
кисточки;
Баночка с водой.

Презентация:
https://vk.com/doc5684
27958_545509304?has
h=e385a6359c5828a94
f&dl=55be4ea637b23c
8447

Аппликация «Божья
коровка на
листочке»

-Больших круглых деталей нам надо будет вырезать три штуки — две
красного цвета и одну черного для туловища, полукруг должен быть
черного цвета, это будет деталь для головы.
-По шаблону маленького кружочка надо будет вырезать шесть
черных кружочков для пятнышек на крыльях, и два белого цвета,
которые будут глазками. Но чтобы сделать глазки, нам понадобятся
еще два совсем маленьких кружочка, которые необходимо приклеить
сверху на белый фон.
-Готовые глазки с помощью клеевого карандаша необходимо
приклеить к черному полукругу.
-Теперь перейдем к созданию крыльев: красный круг следует согнуть
пополам, и на одну половинку приклеить три черных маленьких

 Зеленый картон;
 Бумажные листы —

красный, белый,
черный;

 Клей-карандаш;
 Ножницы;
 Простой карандаш;
 Пряжа черного цвета;

Для выполнения
поделки нам еще надо
подготовить
бумажный шаблон, на

Презентация:https://vk.com/doc568427958_545509975?hash=f73ca720a03ae985a3&dl=e2d157e5570c47568e
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кружочка.
-Второе крылышко необходимо сделать по такому же сценарию.
-Далее нам понадобится зеленый картон, с помощью которого мы
сделаем основу для будущей божьей коровки, она будет сидеть на
зеленом листике.
Используя карандаш, на картоне (с обратной стороны) нужно
нарисовать контур листика, затем вырезать этот элемент ножницами.
-На зелёный листочек сначала надо приклеить черный большой круг,
а с двух сторон по три ножки, это будут отрезки черной пряжи.
-Как показано на фото, необходимо приклеить головку — полукруг с
глазками. Заранее рассчитайте место на картонном зеленом листе,
чтобы поместились главные детали бумажной поделки.
-В последнюю очередь осталось только приклеить красные
крылышки, их приклеивают только одной половинкой, а вторая
остается загнутой, поэтому поделка получается объемной.
-Можно придумать и другие варианты аппликации из цветной бумаги
для детей, это могут быть и обычные божьи коровки без объемных
крылышек и целые композиции. А кроме бумажных листов можно
использовать и другие материалы, например, оформить картинку с
помощью салфеток.

котором будут
изображены два круга
и один полукруг.

С уважением, воспитатели – Куликова Е.Н.


